



## Csapataink hétfégi eredményei - 2007. december 1-6.:

U16 ('92) bajnoki mérkőzés – 12. forduló, 2007.12.01. 12.00 óra  
BLSZ Ifjúsági 1991-92-es bajnokság – nagypálya

**BRAVÚR!?**

**Olimpiakos Akadémia - Tabáni Spartacus 2-3 (1-1)**  
X.Algyógyi út 2., 50 néző

Németh I. 5 – Garancsy 0 (Szummer 5) Neidert 4, Kovács 6, Balázs I. 5 –  
Paulovics 5 (Szekér 5), Sárosi 6 - Farnadi 5, Csete 4 (Németh G. 6) Almási 5 –  
Pataky 6

g: Almási, Pataky, Szummer

Idegenben került sor a Tabán őszi utolsó bajnoki mérkőzésére. Ellenfelünk az az Olimpiakos volt, akik ellen három hete a pályájuk használhatatlansága (?) miatt elmaradt a meccsünk, így december első napján került sor a pótlásra. A mérkőzés tétje igen nagy volt. A bajnokságban történő körbeverések miatt a 6. és a 11. hely között mindössze három pont különbség volt így ebben a szakaszban helyet foglaló csapatok mindegyike egy jó utolsó meccsel igen kedvezően tudta zárni az őszi pontvadászatot. A másik oka, annak hogy a találkozót rangadónak tekintettük az nem más, mint a két csapat forduló előtti pontjainak száma. Ez, pedig 16 – 16 volt mindkét alakulat neve mellett. Így a tét igen nagy volt. Ellenfelünk pályája igen mély és csúszós volt a találkozó kezdetén. Így a meccs elején (és egészében) a csúszkálásé volt a főszerep. A találkozó elején a Tabán csapata kezdeményezett többet. Mivel győzni mentünk ellenfelünkhöz, sokkal támadóbb szellemben léptünk pályára. A múlt hetekben percekre előretolt, és az ellenfeleknél nagy zavarokat okozó Pataky ezúttal csatárként kezdett. Míg Kovács a védelem tengelyében kapott szerepet. Szóval, a Tabán kezdett jobban, ám egy sajnálatos esemény miatt alább hagyott a lendület. Történt ugyanis hogy egy szöglet után Garancsy Petit fejbe rúgták, aki nem tudta folytatni a találkozót. Az ápolás utáni zavarodottságot majdnem kihasználta ellenfelünk, ugyanis egy kiugratás után a kilépő csatár a jobb kapufánkra helyezte a játékszert. Megúsztuk, ám nem sokáig maradt a gól nélküli állás. Egy bal oldali beadás után kapusunk a könnyű labdát maga elé ütötte, hogy utána fogja meg. A számításába sajnos hiba csúszott, mert a hazaiak csatára éppen ott ólálkodott és köszönte szépen, egy méterről megszerezte csapatának a vezetést. **(0-1)** Elég sokkoló találat volt, ám a csapatot kissé feltüzeltte. Ekkor megint mi domináltunk, ám az Olimpiakos két gyors csatára állandó gólveszélyt jelentett a kontráik során. Aztán mezőnyfölényünk hirtelen góllá érett. Egy bal oldali szabadrúgás után Sárosi ívelt középre, a nagy kavardásban lecsorgó labdát Almási 10 – 12 méterről egyből bombázta a kapuba. **(1-1)** Mivel a találat a 38. percben született így az eredmény az első félidőben már nem is változott. Félidőben sokkal bátrabb játékot kértem és koncentráltabb figyelmet. Sajnos nagyon sok labda rossz felé pattant le rólunk és olyan suta mozdulatok is benne voltak a játékban, amiket már rég nem láttam. A szünetben a két hét után betegségből visszatérő Paulovics is cserét kért így igazi védekező középpályás nélkül maradtunk. A második félidő elején ez meg is látszott, mert a két középpálya eléggé felszakadozott. Ennek hatására az első félidőben elég szürke Pataky kétszer is ki tudott ugrani. Először már a kapust is kicselezte, ám sajnos kisodródott, így éles szögből csak a kapufát tudta eltalálni. Második kilépése után szemből az előtte elforduló kapusba ágyúzott. Mind a két eset nagyon nagy lehetőség volt, amik kimaradása nem is maradt megtorlatlanul. Az ellenfél balszélsője igen jól képzett és villámgyors játékos volt, aki sajnos az őrzésével megbízott Neidertet igen sokszor hagyta faképnél. Egy ilyen szituációban a csatár lefutotta az egész védelmünket és a kiinduló Németh kapus mellett higgadtan gurított a hosszú sarokba. **(2-1)** Ugyan még fél óra hátra volt a meccsből mégis kissé reményvesztettnek éreztem a csapatot. A meccsnek ebben a szakaszában a hazai csapat megnyerhette volna a találkozót, ám helyzeteiket elpuskázták. Nagy szerepet vállalt ezekből a kihagyott helyzetekből cserejátékosuk, aki kb. két fejjel volt kisebb a mezőny minden tagjánál. Bár ügyesen mozgott lövései erőtlenekek voltak, így több kecsegtető helyzetben e miatt nem szerzett gólt az Olimpiakos. Valamint az első gólnál betliző kapusunk is bemutatott egy – két igen nagy védést. Ám a percek csak peregtek

kegyetlenül a Tabán, pedig még mindig vesztesre állt. Aztán megint egy kényszerű csere következett Csete sérülése után. Ám ez a momentum döntőnek bizonyult. Hosszú sérülése után a múlt héten visszatérő Németh Gabó nagyon fellendítette a csapatunk játékát. Alacsony természetével és könnyű súlyával nagyon élénken mozgott az addigra még mélyebb és latyakosabb talajon. Az ellenfél nehézkes védői nem is nagyon találták meg a módját, hogy hatástalanítsák. Így újra bátrabb támadásokba kezdtek. Aztán öt perccel a meccs vége előtt Pataky kapott kiugratást, ami elcsúszott a talpa alatt, szerencsére a jobb szélén érkező Szekérnek pont jó volt. Óráknak tűntek Domi mozdulatai mire két tolás után lövésre szánta el magát. A lövés nem sikeredett túl erőse, ám annál pontosabb volt. Az ellenfél portása is egy kicsit mellé nyúlt így a labda megkezdte útját a gólvonal felé. A középen érkező Pataky nem kockáztatta, hogy a visszafutó védők menteni tudjanak és fél méterrel beljebb segítette a játékszert. **(2-2)** Óriási volt az öröm, hogy pár perccel a vége előtt kiharcoltuk a döntetlent. Ekkor még senki sem tudta, hogy az igazi slusszpoén még hátra van. A góltól belelkedett Pataky kapott egy labdát, amellyel a jobb szél felé fordult le, majd elkezdett szaladni. Kis túlzással az egész vendégcsapat a nyomába eredt, ám Jánost, ekkor még talán Roberto Carlos sem érte volna utol. Bár az Olimpiai játékosai mindent megtettek és térd magasságban méterekről ugráltak, csúszkáltak csatárunk felé, ám minden próbálkozásuk kudarcot vallott. Jani már a tizenhatoson belül járt, amikor lövésre vállalkozott. Az utolsó még megmaradt védőről a labda lepattant, ám pont az érkező Szummer elé, aki higgadtan gurított a hálóba a kiszolgáltatott kapus mellett. **(2-3)** Hihetetlen boldogság tört a Tabános játékosokra, szülőkre és a felmondását már megfogalmazó edzőjükre. Óriási akarattal a CSAPAT az utolsó 5 percben megfordította a találkozót és második idegenbeli győzelmét is begyűjtötte. A játékot felejsük el gyorsan, viszont a sikert őrizzük meg jó hosszú időre, mert ilyen parádés befejezésre talán nem leszünk többet képesek. A csapat minden tagjának és szurkolóinknak jó pihenést és Kellemes Ünnepeket kívánok, hogy jövőre újult erővel tudjunk hasonló sikereket elérni. Ugyan még két meccs hátra van a fordulóból, ám csapatunknak jó esélye van, hogy a tervezett 6. helyen forduljon. A jövő héten BLSZ torna, ahol a Futsal rejtelmeivel is megpróbálunk minél jobb viszonyba kerülni. Hajrá Tabán!!!

Edző: Egyházi Gergely

U14('94) bajnoki mérkőzés - 14.forduló, 2007.12.01. 10.00 óra  
BLSZ Serdülő 1994-es bajnokság – nagypálya

## **RÁKOS-SEJT**

**RTK – TABÁNI SPARTACUS 5-0 (2-0)**  
XVII.Pesti út 144.- RTK pálya, 20 néző

g: -

Szőke 5 (Lakatos 4.5) – Salánki 4 (Cseh-Szombathy 4.5), Chorfi 4.5, Zincenko 4, Bejczy 4.5 (Bea 4.5)  
– Floyd 4.5, Mérei 4.5, Csiki(4.5), Szekeres 4.5 - Zsila 4.5, Gulyás 4.5

Ezúttal Kajdy Tamás, Kerekes Andris és Ménesi Móric maradt távol az összecsapástól. Legutóbb tavaly teremben találkoztunk aktuális ellenfelünkkel, de a legszebb emlékünkel velük kapcsolatban az ausztriai Wolfsbergben aratott 2-0-s győzelmünk, mely akkor 3. helyezést ért az Alpen Cup-on!!

Régi időkből „fennmaradt” salakos pálya és bungalószerű öltözőépület fogadta csapatunkat a messzi – messzi pesti pályán. A salakos játéktérről gyerekkori bajnokiam jutottak hirtelen eszembe, hisz akkortájt nekünk megszokott volt az ilyen felület. Manapság általában füves pályán küzdhetünk a bajnoki pontokért, bár sokhelyütt inkább kutyalegelőnek, vagy kezeletlen grundnak tűnik a sporttér. Itt ápolt, kőkemény – viszont játszható - pályán kellett felvennünk a versenyt e heti riválisunkkal.

Termetben és erősségben ez a csapat is felülmúlt minket. A centerhalf természetét tekintve már felnőtt koru volt, bár azt tegyük gyorsan hozzá, hogy labdaügyességét alapulvéve nem volt egy Tassotti kaliberű játékos.. Az elején felálltunk, egy darabig bírtuk az ütközéseket, párharcokat, sőt Szőke Bálint is mutatott egy bravúrvédést, mikor ziccerhelyzetben a jobb sarkot próbálták a hazaiak kilőni. Kijebb jöttünk a szorításból és apró középpályásaink labdaügyességének köszönhetően többször is ügyes labdatartást mutattunk be. Egy ügyes kombináció után (melyben jobbra, balra, oda-vissza járattuk a labdát) Zsila Bence ugrott ki remekül, de a sporttárs leslátván megálljt parancsolt nekünk. Fene abba a pár centiméterbe... Amikor kezdtünk játszani mi is, akkor kaptuk az első gólt pesze. Sali nem csapott oda kellően az egyik párharc alkalmával, majd valahogy ziccerhelyzetet alakított ki a rákosmenti csapat, melyet biztos lábbal ki is használtak. A második gólt egy mélységi indítást követően kaptuk, mikor is a hazaiak vastagcombú gyors támadója nagyon lefutott

minket, majd cselezett, végül gólt lőtt. 0-1-nél, 0-2-nél is volt olyan szituáció, amikor Zsila Bence, de inkább Gulyás Bálint ütemben ugrott ki, mely után a kapusra vitte volna a labdát. Talán négy ilyen alkalmunk volt az első féldőben összesen, volt benne les is biztos – de mindegyik kivétel nélkül az lett volna?? Nem tudom, sporttársunk viszont mindegyiket annak vélte.

Apropó játékvezetés. Egyébként határozottan, korrektül látta el a feladatát a bíró. A néhány keményebb jelenet ellenére nem volt ug..., akarom mondani visszabeszélés, reklamálás. Ha valamit rosszul ítelt, megjegyezte, hogy ő így látta. De meg volt róla győződve és nem véletlenszerűen fűtőrészt. Aki jártas a korosztályos budapesti bajnokságok világában, tudhatja, hogy azért sajnos nem ez az átlagos tevékenység.

A második játékrészben aztán folytatódott az RTK-s fölény. Mi visszarendeződünk 4-3-3 mas felállási formára az előző féldőben alkalmazott 4-4-2-vel szemben. Szőke Bálint eleve sérült térdének nem kedveztek a talajviszonyok, a féldőben jelentette is, hogy nem bírja folytatni a szolgálatot. Zsila Bence ment vészkapusnak, aki egy-két ügyes védést be is mutatott, de neki jutott az a hálátlan feladat, hogy további három labdát kivegyen maga mögül. Jobb volt az ellenfél nálunk, nincs mit tenni. Meg persze el is ment már mint láttam a kedvünk. Nem szabad!! Sajnos a szépítő gól sem jött össze, pedig a kapuscseréjük után (szép szál legény volt a kezdő portás..) szabadrúgásból – majd közvetlen utána is betalálhattunk volna. A második félidei irányítónk (Karim) Lakatos Andris éles szöglete után könnyűszerrel gólt szerezhetett volna, a labda viszont nem akart engedelmesskedni és közlelről fölészállt.

Edző: Grób Ákos

U11('97) bajnoki mérkőzés - 15.forduló, 2007.12.01 12.00 óra  
BLSZ Serdülő 1996. ¾ pályás bajnokság B.csoport

## **KIHARCOLT GYŐZELEM!**

**Gázművek MTE – Tabáni Spartacus 0-1 (0-0)**

III.Sújtás u. – Gázművek pálya, 50 néző

Szanthoffer 6 – Bavay 6, Csillag 5, Lukász 5, Hőnich 6 –

Prószéky 6, Lénárd 4, Bagdy 4, Mesterházy 5 - Krepuska 5  
cs: B.Nagy 6, Fenyvesi 5, Vértes 4

g: Prószéky

Ákos bácsi távollétében az a megtiszteltetés ért, hogy a '97-es csapatot irányíthattam a hétvégén. Érdekes feladat volt. Úgy éreztem a srácok próbáltak mindent megtenni a sikerért, amit végül egy kiharcolt góllal el is értünk, miénk a három pont.

A hűvös idő ellenére forró hangulatban indult a találkozó. Ellenfelünk néha a durvaságtól sem riadt vissza mikor Kristóf vagy Dani helyzetbe került volna. Érezni lehetett, egy gól dönthet. Védelmünk igazán stabilan állt a lábán, mikor túljutottak rajtunk akkor meg Szaki nyúlt biztos kézzel a labdáért. Középpályánkat éreztem kicsit gyengébbnek. Kevés volt a labda nélküli mozgás és szerelni is inkább a széleken sikerült. Labdatartásunk kicsit akadozott, de az első tíz perc után szélsőink felgyorsult mozgásának köszönhetően már több támadást tudtunk indítani. Itt változtattam talán a legtöbbet. Ricsi bírta erővel, hogy védőt is és támadót is játszott. Bence mindkét oldalról próbálkozott, pár felesleges cselet leszámítva úgy gondolom hasznára vált a csapatnak. Kristóf ismét sokoldalúságát bizonyította. Játszott szélsőt, centert, gólt végül középsővédőként, szöglet után sikerült szereznie. Az ügyes, begyakorolt formáció után a labda még megpattant két lábon, majd Prószéky úr bepasszolta a hálóba.

Igazán megérdemeltük, megoldoztatok a sikerért! Kemény, küzdelmes találkozó volt a fizikálisan nagyobb Gázművek csapata ellen.

Helyettesítő edző: Kiss Zoltán

U11('97) bajnoki mérkőzés - 14.forduló, 2007.12.06. 16.40 óra  
BLSZ Serdülő 1996. ¾ pályás bajnokság B.csoport

## **VIRGÁCSOT HOZOTT A MIKULÁS...**

### **TABÁNI SPARTACUS – TESTVÉRISÉG (0-0) 0-1**

XII.Csörsz u. – TF pálya, 30 néző

g: -

Szanthoffer 0 – Fenyősi 5, Lukász 5, Prószéky 6, Hőnich 4.5 – Lénárd 5, Bagdy 5 –  
Bavay 5, Mesterházy 4 – Krepuska 5

Cs: Gyebnár M. 5, Vértes 5.5

Elmaradt mérkőzés pótlása edzésidőben, gyönyörű nagy (ápoltság) pályán és ami nekünk szokatlan – villanyfényben. Szóval minden adva volt. Csillag Balu és Szűcs Benett hiányzott egészségügyi problémák miatt.

Tabános labdabirtoklás volt jellemző az első játékrészben, már ekkor lehetett látni, hogy technikailag 96-os ellenfelünk előtt járunk. Krepuska Dani volt az aki izgágaságával próbálta feltörni az igen csak passzív és kizárólag a labda elrugdosására berendezkedett védőket. Az első, majd második komolyabb lehetőségünk szöglet után adódott, a kapuhoz közel viszont sajnos rendre határozatlanok voltunk. Hol bátorság-pirulából kellett volna bevennünk, hol pedig a bokánk volt lötyögősebb a kelleténél. Lukász Levi távoli vállalása üde színfolt volt a félidő derekán, kár, hogy elkerülte a kaput. Szóval a gólt illetően nem jött be semmi. Az ellenfél portásán mondjuk lehetett látni, hogy tehetséges kis játékosról van szó – több labda volt amit nagyon ügyesen fogott és ami a lényeg (fájdalmunkra) nem pattant ki elénk.. Mi védelmünk – védekezésünk stabilan állta a helyét, a Testvériség csapatának egy-két szögleten kívül (ezekkel sem volt semmi gondunk..) gyakorlatilag feljegyzendő momentuma sem volt. Ezzel nem is volt gond. Úgy érzem az első félidőt elnézve vezetnünk kellett volna, persze még van legalább 35 perc..

A második felvonás nagyjából ott folytatódott, ahol az első abbamaradt. Tabános akciótervek, helyenként ügyes mozzanatok, de akcióból igazi ziccerhelyzetig nem jutottunk el. A sansz mindig ott volt persze, hol a nagyon-nagyon mélyen visszaállított középpályánk (!), hol pediglen egy ütempassz hiányzott elől az üdvösséghez. Amint kezdett picit felszakadozni a középpálya, hátul is több munka akadt. Prószéky Kristóf gyorsaságával mentett egy-két „meleg” futóversenyesszituációban – ezzel együtt persze a mérkőzés továbbra is nekünk állt. Amikor Bavay Ricsi erős beadása után Dani a rövidről felépergetett (ez biz futball-jelenet volt a javából!!), úgy éreztem, hogy most eljött tényleg a mi időnk és hamarosan gólt fogunk rúgni. Ehelyett kaptunk.. A baloldalon egy helyezkedési hiba után lefutottak minket, a centerezést követően még egyszer tudunk blokkot állítani a labda útjába, másodszorra viszont nem.. Talán az első helyzetükből találtak be? Meglehet.

Utána mindent egy lapra feltéve próbáltunk iparkodni – Kristóf már elől – de egy közeli (sajnos el nem rúgott) gólhelyzetén kívül többre nem futotta. Maradt az igazságot teljes mértékben nélkülöző vendéggyőzelem.. Játékunk mindazonáltal hordozott magában olyan jegyeket melyek bizakodásra adhatnak okot a jövőre nézve. Labdakihozatalok, fordítások, szögletek ütemben – csak hát az a fránya gól ugye..

Fel a fejfel srácok!!!

Edző: Grób Ákos

U10('98) felkészülési mérkőzés – 2007.12.01. 11.00 óra

Félpálya, 7+1 fő, 5x2m-es kapu, 3x20 perc

## **GYAKORLÓ MECCS KÖBÁNYÁN A KISE CSAPATA ELLEN**

**KISE – Tabáni Spartacus 3-4 (2-2,0-1,1-1)**

Az idei év egyik utolsó mérkőzését játszottuk a KISE csapata ellen.

Minden játékosunk ott volt, persze voltak kivételek de azokkal majd komolyan és hosszan elbeszélgetek a távolmaradásuk okairól. ☺

3x20 percet játszottunk és most alkalmam nyílt több játékost kipróbálni számára teljesen idegen poszton

**Az első 20 percet** a M.Rajmond-S.István – Gundi – J.Zsombor – H.Csongi – G.Misi – L.Geri – Gy.Berci összeállításban kezdtük, majd a második 10 percben az Á. Marci – N. Tomi –H. Ádám – H.Lehel –S. Boldi – Sz.Dani – K.Gerinho csapat vette fel a küzdelmet a KISE nagyon hajtós csapatával.

Korán gólt szereztünk, Gundi a félpályáról irtózatossá bomba gólt ragasztott a levegőben hiába úszó kapus hálójába. Ez után kiegyenlített lett a találkozó, több helyzet kimaradt majd a második gólunkat remek összjáték után Dani lőtte.**(2-2)**

**A második 20 percet** a Gundi –S. István –G. Misi – L. Geri – M.Rajmond – Gy.Berci – J.Zsombor – Á.Marci csapat kezdte és a S.Boldi – Sz.Dani – N.Tomi – H.Csongi – K.Gerinho – H.Ádám – H.Lehel csapat fejezte be ezúttal 1-0 –al Lehel nagyon okos gólját követően.

Ez a mérkőzés is kiegyenlített volt, kicsivel ők támadtak többet és több helyzetük volt de szerencsénkre a védőink önfeláldozásának és a kapusaink védéseinek köszönhetően nem lett más az eredmény. **(0-1)**

**A harmadik 20 perc** M.Rajmond – S.István – Gundi – J.Zsombor – Á.Marci –Gy. Berci – L. Geri –G.Misi összeállításban kezdtük majd a N.Tomi – S.Boldi – H.Csongi –H. Lehel – H.Ádám – K.Gerinho –Sz. Dani csapattal fejeztük be. 1-1 lett az eredmény így összesítésben 4-3 al mi vihettük haza a „3 méteres Arany Kupát” ☺.

Minden játékosunk ismét kitett magáért, nem volt lazulás, inkább a figyelem kalandozott el néha.

Csongi, Marci, Lehel és a Boldi nagyon sokat fejlődtek, labdával és küzdeni tudásban. István és Zsombor küzdeni tudása nagyon jó, technikai elemeket kell gyakorolniuk, akár otthon is többet. Geri, Misi, Berci, Gerinho és Dani nagyon jól játszanak, technikailag fejlettek de többet kell csapatban gondolkodniuk, passzolni.

Ádámnak többet kell vállalnia, megvan a képessége, az egyik legjobb, csak ennek megfelelően meccseken is annyit kell nyújtani, nemcsak edzésen.

Rajmi és a Gundi jól védett, sőt a Gundi kint,a mezőnyben is nagyon jól játszott.

Edző: ifj.Bicskei Bertalan